

郑州国家自主创新示范区 诺贝尔奖厄温·内尔工作在郑大揭牌

将以诺奖团队为依托,筛选省内优质企业进行最新科技成果转化

本报讯 昨日上午,郑州国家自主创新示范区诺贝尔奖厄温·内尔工作在郑州大学隆重揭牌,标志着郑州集聚创新资源特别是国际创新资源以及郑州大学一流大学、一流学科建设取得新成果。市委副书记、市委秘书长靳磊出席揭牌仪式。

厄温·内尔1944年出生于德国,是1991年诺贝尔生理学或医学奖获得者之一,著名的德国生物物理学家,现任马克斯·普朗克学会生物物理化学研究所所长和哥廷根大学教授,主要从事钙离子信号传导的分子和细胞机制、神经递质的释放和突触可塑性。其研究成果对肿瘤、心血管和代谢性疾病、癫痫、神经系统疾病的研究及新药研发、生物医学、人工智能等有着划时代的影响。此次工作站成立后,将以诺奖获得者团队为依托,对高校推荐的学科项目进行指导及座谈,并筛选省内具有发展潜力、创新能力的优质企业进行最新科技成果转化。

靳磊在致辞中说,郑州国家自主创新示范区诺贝尔奖主题月活动开展以来,郑州大学以广阔胸怀、世界眼光、包容精神、勇于担当,在较短的时间内迅速与几位诺贝尔奖获

得者达成合作交流意向,已有2家诺贝尔奖工作站挂牌运行,5位诺贝尔奖获得者来郑开展交流讲座,这必将助推郑州市和郑州大学的发展,对郑州国家自主创新示范区建设提供战略支撑。

靳磊表示,环境好,则人才聚,事业兴。郑州市将不断出台更加优惠的人才政策,使郑州成为各类人才汇聚、创业、发展之地,将继续构建各类科技交流合作平台、产学研用协同创新平台、科技人员智力服务平台、青年人才创新创业孵化平台,为各类人才施展才华提供广阔舞台。要广聚天下英才,实施创新驱动战略,大力培育尊重人才,营造鼓励创新、宽容失败的社会氛围,让各类人才创新创造的活力充分迸发,让各类人才智慧才能充分涌流。

厄温·内尔说,每一次到中国来都感受到日新月异的变化,特别是在科研方面进步非常快,高新区的一些企业也非常重视科研,这也是快速发展重要的“钥匙”。希望工作站成立之后,能与郑州大学和高新区的企业开展更加深入的合作。

郑报融媒记者 裴其娟 孙庆辉

河南再次提高工伤保险待遇 增发待遇年底前发放到位

本报讯 河南省工伤保险待遇标准调高了。昨日,省人力资源和社会保障厅公布了《关于调整2017年伤残津贴等工伤保险待遇的通知》,自2017年1月1日起,调整工伤保险待遇,这是我省连续第13年调整工伤职工伤残津贴、生活护理费和供养亲属抚恤金标准。

这次调整坚持继续向待遇水平较低人员倾斜的原则,调整对象包括本省行政区域内2016年12月31日前开始享受伤残津贴、生活护理费、供养亲属抚恤金的工伤人员或

因工死亡职工供养亲属。三项待遇的具体调整标准为:一级至六级工伤职工伤残津贴每人每月分别增加180元、170元、160元、150元、140元和130元。此次供养亲属抚恤金实行定额调整,调整额度为80元,孤寡老人或孤儿为100元。1996年9月30日前发生的工伤,伤残津贴和供养亲属抚恤金在上述标准的基础上每人每月另行增加10元。

按照计划,今年增发的待遇将于12月底前发放到位。郑报融媒记者 王红

全市启动农民工工资支付百日大检查

本报讯 10月21日,记者从郑州市人社局获悉,按照市委、市政府的安排部署,即日起,在全市范围内启动为期100天的农民工工资支付大检查。

专项检查期间,我市将组成联合执法检查组,重点对招用农民工较多的建筑市政、交通、水利和政府投资工程以及加工制造、餐饮服务等中小型劳动密集型行业开展专项执法检查

查。发现违法行为,将依法依规严肃处理,并录入违法失信企业目录,实行联合惩戒。

检查活动期间,市农民工工资支付督查巡查领导小组将以明察暗访的方式,对各县(市)、区,各有关部门工作开展情况进行实地督导检查,对监管责任不落实、工作推进不力导致重大欠薪和群体性事件发生的,予以通报问责。郑报融媒记者 王红

家乡巨变

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告



中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
武天举 创作

咱们一起奔小康



中共河南省委宣传部 发布
河南省文明办
于芳 创作

郑州晚报“讲文明·树新风”公益广告